Детские  игры с огнем
На календаре скоро декабрь  — «пора» новогодних и рождественских праздников, у школьников закончатся занятия в школе, начнутся зимние каникулы, а у пожарных прибавятся новые заботы — как предотвратить детскую шалость с огнем. Проблема детской шалости с огнем возникла не случайно, она обусловлена большими материальными потерями, ростом травматизма и гибелью людей, среди которых все чаще и чаще фигурируют подростки. Большинство из них понятия не имеют о том, что надо сделать во время пожара, чтобы уцелеть. В таких случаях они обычно прячутся под кроватями, одеялами, в шкафах, укромных уголках комнат. Не пытаются бежать тогда, когда двери не заперты. Отыскать же их в задымленных помещениях нелегко. Детям свойственным активное познавание окружающего мира, избыток энергии, стремление подражать взрослым. Привыкнув видеть огонь в руках взрослых полезным, добрым — ребенок проникается интересом к этому явлению природы. У него рождается стремление познакомится с огнем поближе. Но одно дело, когда ребенок сидит с родителями у костра на природе и совсем другое, когда сам берется за спички в отсутствии взрослых. Если возникла необходимость оставить на время ребенка одного, прежде чем уйти, проверьте, спрятаны ли спички, выключен ли газ и электроприборы, погашен ли огонь в печке.

Нарушение правил пожарной безопасности несовершеннолетними детьми разновидность правонарушений, и профилактика нарушений пожарной безопасности среди этой категории граждан не может быть вне поля зрения.  

 Предостеречь детей от беды – задача взрослых. Где и как дети проводят свой досуг, с кем они дружат, какими играми увлекаются? Во избежание трагедии все эти вопросы должны быть предметом постоянного внимания взрослых. Ребенок должен знать свой адрес и номер пожарной охраны, чтобы при необходимости вызвать помощь. Нам взрослым следует, не только запрещать, но и учить детей обращаться с огнем, эвакуироваться в случае пожара, как пользоваться огнетушителем. Каждый первоклассник, должен знать, что огонь можно залить водой, знать как можно погасить на себе одежду и как оказать первую медицинскую помощь при ожоге.

            Анализ причин пожаров от детской шалости с огнем показывает, что они вызваны отсутствием у детей знаний осторожного обращения с огнем, недостаточным контролем взрослых за их поведением, а в ряде случаев неумением организовывать досуг детей.
Родители всячески оберегают маленького ребенка. Они стараются предугадать каждый его шаг: не ходи туда – там упадешь; не гуляй под дождем – промокнешь; не лезь в огонь – обожжешься. Запретный плод сладок. Рано или поздно наступит время, когда чадо решит нарушить запреты и на собственном опыте проверит, правда ли то, что говорила ему мама. Может быть, стоит предупредить такое любопытство и познакомить ребенка заранее, чем дождаться шалостей детей с огнем?
            Из года в год случаются трагедии, когда итогом игры детей с огнем, их необдуманных поступков являются ожоги, а порой и гибель.
            В свои игры дети стараются внести элементы таинственности. Порой, даже трудно предугадать, куда приведет детская фантазия в поиске мест для игр. Нередко игры проходят на чердаках и в подвалах, за сараем и под крышей. Таинственность и темнота требуют присутствия огня, и тогда ребята, не задумываясь о последствиях, могут развести костер там, где опасно даже зажечь спичку.
            Игры с огнем заканчиваются для всех печально, но соблюдать осторожность дети начинают уже после совершенных ошибок. О том, что пожар легче предупредить, чем потушить слышали многие, но, к сожалению, соблюдают это правило далеко не все.
            Все наблюдения за этой стихией надо проводить под присмотром взрослых. Родители смогут подсказать, когда можно разжигать костер, как сделать так, чтобы пламя не распространилось вокруг, как затушить огонь. Расскажите ребенку, что и как влияет на само пламя. Что может способствовать его разгоранию, и наоборот угасанию. Попробуйте вместе потушить ваш костер. Расскажите обязательно о том, почему это нужно сделать перед уходом. Чем может быть опасен огонь, оставленный без контроля, и как ветер может раздуть страшный пожар из одного горячего уголька.

    Только экстремальная ситуация способна заставить задуматься о необходимых мерах предосторожности. И мы обращаемся к тем родителям, в силах которых избежать трагедии.

Пик детской шалости с огнем приходится во время каникул, когда дети, предоставленные сами себе, жгут сухую траву, тополиный пух, костры на улицах, в хозяйственных сараях, играют со спичками. Все это нередко заканчивается бедой.

Новогодние каникулы привлекают детей пиротехникой. Бенгальские огни и хлопушки разрешается применять при проведении праздников на улицах, площадях и скверах на безопасном расстоянии от людей и сгораемых материалов. Запрещается применять несертифицированные пиротехнические изделия и елочные электрогирлянды. 
Уважаемые взрослые! Помните, что во многом дети подражают вам. Будьте сами предельно осторожны в общении с огнем и разъясняйте детям, какую опасность представляет шалость с огнем. Не забывайте, что ребенок, предоставленный сам себе, непроизвольно может стать виновником пожара.
         Согласно требованиям правил противопожарного режима в РФ, утвержденных постановлением правительства РФ от 25.04.2012 года № 390 п. 104 руководители образовательных учреждений должны организовывать проведение с учащимися занятия (беседы) по изучению требований пожарной безопасности.
ПОМНИТЕ, ЧТО ОТ ВАС ЗАВИСИТ ЖИЗНЬ ВАШИХ И НАШИХ ДЕТЕЙ!
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