Опасности жаркого лета.
С началом летних школьных каникул, и особенно в условиях установившейся жаркой погоды, резко возросло количество пожаров по причине неосторожного обращения с огнем и детской шалости. Так в Коченевском районе Новосибирской области только за 19.06.2023г. подразделения пожарной охраны дважды выезжали на тушение загораний тополиного пуха и сухой растительности в р.п. Коченево и с. Новокремлевское.

Еще одним опасным спутником жарких выходных является неосторожность при разведении огня в мангалах, очагах, жаровнях и т.п. Неправильное использование жидкости для розжига зачастую приводит к неконтролируемым вспышкам пламени и перекидыванию огня из мангала на одежду человека и окружающие предметы. В результате граждане вместо приготовления вкусной пищи на открытом огне получают ожоги и неприятные процедуры в лечебных заведениях.  В СНТ «Судостроитель» Коченевского района, того же 19 июня 2023г., произошел характерный случай, в результате которого мужчина обратился в ожоговый центр областной больницы.
Государственная противопожарная служба очередной раз напоминает о необходимости соблюдения мера пожарной безопасности. Не выжигайте тополиный пух и сухую растительность, не обеспечив нераспространение огня на здания, сооружения и автотранспортную технику. Не оставляйте детей без присмотра, не позволяйте им играть с огнем. Соблюдайте меры предосторожности при разведении огня в очагах, мангалах и т.п., не лейте легковоспламеняющиеся жидкости на тлеющие угли или в огонь.
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